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Referat af: 

Generalforsamling DCH Hadsund, søndag 22.01.2023 kl 12-13 i klubhuset. 

Dagsorden i hht vedtægterne: 

1. Valg af dirigent:  Ruben Blåbjerg var dirigent og han erklærede korrekt og rettidig indkaldelse til GF. 

2. Formandens beretning for 2022: 

a. Vi startede året præget af corona – ca 10 var mødt op til GF i KulturCentret i Hadsund, men 

vi fik da valgt bestyrelse mm. 

b. Bestyrelsen holdt en dag med idè-generering og fordeling af diverse opgaver. Vi har forsøgt 

at finde beskrivelser mm over arbejdsopgaver og div. procedurer  - uden held. Og vi har da 

arbejdet på (og fortsætter med) at lave et årshjul og en håndbog over bestyrelsens 

opgaver, kontaktpersoner m.m. 

c. Arrangementer:  en arbejdsdag! Det lykkedes ikke rigtig at få andet sat i gang end sommer-

og jule-afslutning. Men det håber vi kommer i 2023. Her har vi også brug for input fra jer 

ang indhold og ønsker. Vi har talt en del om opbakning og mangel på samme. 

Fra min vinkel, så har der generelt været stor opbakning og velvillighed til at give en hånd 

med, når bare opgaverne har været konkrete og overskuelige. Ser vi på antal deltagere (til 

arbejdsdagen) – så må vi sige 10-15-20 medlemmer – og det lyder måske ikke af så meget. 

Men ser vi på % ifht medlems-tallet, så er det ret pænt fremmøde. 

d. Vi har afholdt Landskonkurrence for C-B-A hunde. Det var en lærerig oplevelse for os, og vi 

fik meget ros – på nær fra en enkelt dommer og et par C-hunde, der gerne ville hjem. 

Konkurrence-udvalget med Marianne i løbesko fik skaffet diverse sponsorater. Lokal-

konkurrencen blev derfor en forholdsvis let sag. Nu var rollerne ligesom fordelt (jfr de 

tidligere erfaringer). Det eneste der ikke lykkedes, var at skaffe dommere så A-hundene 

kunne være med. 

e. Konkurrencer:  Generelt har året været et fint år. Vi har haft hunde af sted på alle niveauer 

(undtagen A og E) og vi blev også fint repræsenteret ved DM af Marianne og Molly. 

f. Ude på holdene har livet gået sin gang. Vi har haft en del rokeringer af både hold og 

trænere for at få puslespillet til at gå op. Der har været folk på sygeorlov, nogle er flyttet 

osv. Og mht kursister, så har der været fyldt op. Især på hvalpe- og F-hold har det ind i 

mellem været lidt af en udfordring at sikre at vi nåede igennem pensum. Alle er kommet – 

bare ikke samtidig. 

g. Trænere:   Vi har haft Christina gående som føl bl.a. på F-holdet og vi har fået 2 Rally 

instruktører – Sarah og mig (Britta) => Nu kan vi starte Rally-hold  

h. Så kommer vi, til hvorfor det er mig, der står her:  Helle har taget et stort læs og efter min 

mening tjent os godt som formand i de knap 2 år, det er blevet til. Men i efteråret kom der 

sygdom i den nærmeste familie og i november måtte hun melde pas ifht os, for at bruge 

kræfterne derhjemme => Vi skal da have fundet en ny formand i dag. 

i. Så jeg vil slutte med at sige TAK for indsatsen til alle og for god opbakning til bestyrelsens 

arbejde. 

j. NB:  Formanden for Mariager DCH, Bent døde meget pludselig for nylig. Det er et stort tab 

og en stor vidensbank, der her er gået bort. 
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3. Regnskabs aflæggelse v/ foreningens kasserer: 

Vi har haft 107 medlemmer i klubben i 2022 – hvilket er ca samme niveau som i 2021. 

Vi har haft 28 hvalpe – hvilket er 10 færre end i 2021. 

Vi har haft 2 konkurrencer i 2021: 

Landskonkurrence: indtægter 10.000 – omkostn 7000 = 3000 i overskud 

Lokal konkurrence:  indtægter 4000 – omkostn 1000 = 3000 i overskud 

Overskuddene tilskrives især de mange sponsorater/bidrag  - som især er indhentet/indsamlet af 

Marianne m.fl. 

Regnskabet blev gennemgået og godkendt + underskrevet af parterne. 

4. Indkomne forslag:  (ingen) 

5. Fastsættelse af kontingent:  Bestyrelsen ønsker en fuldmagt til evt at kunne hæve årskontingent 

med 50 kr hvis det bliver nødvendigt pga energipriser mm 

JA – der blev på GF givet fuldmagt til at bestyrelsen kan gøre dette (rettidig omhu). 

6. Valg af formand: 

Der blev peget på de 2 kandidater, Else Huus Lund og Britta Christensen. 

Britta Christensen blev valgt som formand. 

7. Valg af kasserer:  (udgår – pga kun i lige år) 

8. Valg af bestyrelsesmedlemmer: 

Christina Jensen modtog genvalg – og blev valgt ind. 

Lars Juul modtog genvalg – og blev valgt ind. 

Da Britta Christensen blev valgt som formand, skulle der væges et nyt medlem til bestyrelsen. 

Else Huus Lund blev valgt. 

9. Valg af 2 suppleanter: 

Ruben Blåbjerg og Julie Villum Jensen blev valgt ind som suppleanter. NB:  disse vælges kun for 1 år 

ad gangen, 

10. Valg af 2 revisorer:  Børge Poulsen og Annika Geer blev valgt. 

11. Valg af revisor suppleant:  Helle Damm blev valgt. 

12. Eventuelt: 

a. Det blev ønsket, at der tillige med tilmelding (til arrangementer mm) via Klubmodulet, 

kommer sedler i klubhuset, hvor man kan skrive sig på. Disse sedler vil fremover hænge på 

opslagstavlen. 

b. Der blev talt om problemer med Klubmodulet og Apple produkter. Dette vil blive 

undersøgt. 

c. Der blev drøftet generelle udfordringer med Klubmodulet:  Vi skal bruge Klubmodulet , 

men gruppen ”bag” er meget lydhøre for tilbagemeldinger vedr problemer med brugen af 

systemet. 

d. Der blev talt om at tilbyde et lille kursus til vores medlemmer i brugen af Klubmodulet. 

Dette vil kasserer Thomas K. gerne stå for.  

 

/refent Lars J. 23.01.2023 

 


